

СВОБОДНАЯ

№ 19(121)

5 июля 2012 г.

Общественно-политическая газета
город Свободный Амурская область
Издается с 16 мая 2008 года

газета+

«Свободная газета+» выпускается при содействии газеты «Листок» - Республика Алтай.

● Колонка редактора

ПОЧЕМУ ЖЕ АМЕРИКАНСКИЕ ПРЕЗИДЕНТЫ БЕГАЮТ?



Заканчивая свою колонку в прошлом номере, я высказал предположение, что, может быть, американские президенты знают что-то особенное о беге? Оказывается, ничего подобного. Они знают то же, что и все люди, интересующиеся здоровым образом жизни. Знают, что об этом говорили древние греки, а потом, в середине XX века, уточнил великий новозеландский тренер Артур Лидьярд.

Последний открыл, что наибольший оздоравливающий эффект оказывает длительный равномерный бег в аэробном режиме — то есть, при спокойном дыхании. Тогда-то и началось массовое движение бегунов трусцой.

Но, как мы уже говорили, коммерческой медицине здоровый человек невыгоден и не нужен. Коммерсанты от медицины, конечно же, всполошились — а ну, как все с детства начнут бегать! Зачем мы тогда будем нужны? И очень скоро в СМИ стали появляться публикации, развенчивающие этот метод оздоровления.

На обывателя такие публикации действуют безотказно. Тем более что в них приводились реальные факты — действительно, во время бега бывали смертельные случаи. Но причины таких случаев никогда не анализировались. Раз умер во время бега, значит, бег и виноват! Поэтому следовал логический вывод, что от инфаркта и гипертонии нужно не бегать, а идти в аптеку и покупать микстуры и таблетки. Эта же логика делает смерть законной и обоснованной лишь при вмешательстве дипломированного доктора!

Но все же возникает законный вопрос, почему происходят эти смертельные случаи? И ответ тоже законный: видимо, потому, что человек смертен. А в некоторых случаях, действительно, бег становится причиной смерти. Вернее, не сам бег, а неумеренное и неумелое его употребление.

Как и в любом деле, тут нужно знание и умение. Необходимо, хотя бы на первых порах, руководство специалиста. К сожалению, их услуги не находят широкого применения. Обыватель напуган разоблачительными статьями официальной медицины и предпочитает умирать от таблеток и микстур. Тем более, для этого не нужно прилагать усилий.

А вот американские президенты, видимо, мыслят по-другому и выбирают иной путь. Вообще этот путь выбирают не только президенты, но и множество других людей, испытавших на себе целительную силу бега трусцой. Но их пример никого не убеждает. Пропаганда здорового образа жизни ведется так вяло и невразумительно, а реклама микстур и таблеток так воинственна и безапелляционна, что люди последние свои сбережения несут в поликлиники и аптеки, даже не пытаясь решить свои проблемы каким-то иным путем.

К сожалению, абсолютно такую же судьбу разделяют многие другие методики оздоровления. Остепененные академические невежды, коих, особенно в современной России, развелось превеликое множество, успешно отфутболивают основанные на опыте методики лишь по той причине, что они не укладываются в рамки официальных научных догм. Солидный академик недавно уверенно вещал с телеэкрана, что купание в ледяной воде не может быть полезным для здоровья, поскольку это стресс. Другие светила науки также безапелляционно отвергают метод дыхания доктора Бутейко. Третьи опровергают лечебное голодание лишь на том основании, что проведенные ими опыты показали снижение жизненных функций организма сразу после его окончания.

Автор этих строк испытывал многие системы естественного оздоровления на себе. И чаще всего оказывалось, что научные ниспровергатели, мягко говоря, неправы. Например, я как-то голодал 17 дней, и после выхода из голодовки, дней через десять, попытался сделать пробежку. Метров через двести ноги стали ватными, сил не было никаких. «Неужто наука права, - подумал я, - и голодание подорвало мои жизненные силы»? Однако через два месяца силы не только восстановились, но и значительно возросли.

Все это, конечно, субъективные ощущения, и они требуют серьезных исследований. Но создается впечатление, что официальная наука не очень заинтересована в таких исследованиях. А между тем известно, что существуют элитные лечебницы, где применяют все эти естественные методы оздоровления, но за большую плату. Так, может быть, обывателя держат в неведении умышленно?

Анатолий Осипов

● Фоторепортаж

Финал XV-й Спартакиады городов Амурской области



В течение трех дней, с 29 июня по 1 июля, на стадионе «Локомотив» 10 команд городов Амурской области соревновались по семи видам спорта. Хозяева хорошо подготовились к проведению этого праздника здоровья и молодости. Соревнования проводились по четкому графику, судейство не вызвало нареканий. Особенно ярким и красочным было открытие Спартакиады, собравшее многочисленных зрителей.

В итоге большого успеха добилась команда Свободного, занявшая в общекомандном зачете второе место. Первыми, как и ожидалось, оказались спортсмены областного центра. Зезя — на третьем месте.



Прогноз погоды на неделю

чт 5	пт 6	сб 7	вс 8	пн 9	вт 10	ср 11
Гроза	Гроза	Ясно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно
День +27	+27	+29	+29	+28	+28	+28
Ночь +16	+18	+18	+19	+19	+19	+18

ПРАЙС НА РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ

Уважаемые предприниматели! Предлагаем вам размещать рекламу в «Свободной газете+».

6 руб. за кв. см на 2,3,4,7 страницах;
7 руб. — на 5,6,8 стр.;

10 руб. - на 1 стр.

Желающим продублировать рекламу на нашем сайте - плюс 20 процентов!

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8-914-590-88-18.

Уважаемые читатели!

Вам нравится то, что вы читаете? Вы хотели бы и дальше получать информацию, не зависящую от корректуры свободненских чиновников?

«Свободная газета +» - единственная независимая газета в нашем городе! Мы не подчиняемся указам и прихотям местной Власти, и из номера в номер выдаем полученную информацию, независимо от того, нравится она чиновникам или нет.

Если вам нужна независимая пресса, окажите помощь газете, и, возможно, придет такое время, когда и вам понадобится наша помощь. Реалии свободненской жизни показывают, что Власть легко и безнаказанно может обогатить, оплевать любого — не глядя на возраст, имущественное положение, заслуги... В этом случае бессмысленно ждать поддержки от зависимых СМИ.

Мы обращаемся к тем, кто готов оказать посильную помощь газете — предпринимателям, руководителям организаций и учреждений — сегодня вы окажете поддержку газете, завтра газета поддержит вас!

Редакция «Свободной газеты+»

Реквизиты для безналичного перечисления для «Свободной газеты+»:

«АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ БАНК» (ОАО)

БИК 041012765,

ИНН 2801023444,

К/с 30101810300000000765,

р/с 40817810100007100000

Назначение платежа

Пополнение карточного счета №40817810100009214376

для Осипова Анатолия Алексеевича

● Культура

Талантами Бог не обидел!

Литературное объединение имени Петра Комарова 14 июля справит свое 60-летие. Серьезная дата, особенно если учесть нашу провинциальность и удаленность от культурных центров. Впрочем, понятие провинциальности довольно относительное. Для Москвы, например, Екатеринбург или Новосибирск - провинция. Ну, а для них уже наши дальневосточные центры представляются какой-то глухоманью у черта на куличках. Что ж тут говорить о крохотном Свободном, который затерялся на Транссибе где-то между Читой и Хабаровском.

Но все это от Лукавого. Главное, какие люди живут на той или иной территории. И попорхав по свету, поскитавшись по городам и весям, начинаешь понимать, что люди в своей основе везде одинаковы. Везде есть глупые и умные, злые и добрые, лживые и честные.... Конечно, большие города, особенно столица, притягивают к себе наиболее талантливых и честолюбивых. Это понятно - там больше возможностей для развития, для карьерного роста, и вообще быть замеченными. Но сколько же талантов остаются в провинции нераскрытыми, часто даже сами не подозревая о своих способностях! И, может быть, поэтому они так трудно и поздно проявляют свой талант. Наш Свободный тому яркий пример.

Покойный Геннадий Фролов с его «Долей» и великолепными рассказами, целая плеяда разноплановых и по настоящему хороших поэтов во главе с Григорием Шумейко, талантливые детские стихи Алексея Падалко — сколько их, творчески незаурядных личностей в нашем городе! И не будь в Свободном литературного объединения, возможно, их способности так бы

и остались втуне, будоража душу и не находя выхода. Но оно есть, и вот уже 60 лет дает возможность этим способностям проявиться. И новые открытия не заставляют себя ждать.

Вот и на последнем заседании перед празднованием 60-летия литературного объединения, 30 июня, состоялась презентация книги Людмилы Литвиной «О чем молчит память». Удивительная книга! Сама автор определила ее жанр как «автобиографическая история». И, вчитываясь в строки этой истории, постепенно начинаешь понимать, насколько незаурядна эта вроде бы обычная для того поколения жизнь. Казалось бы, Солженицын, Шаламов, Приставкин и многие другие честные писатели все рассказали о времени сталинских репрессий, а Федосеев и Арсеньев о жизни аборигенов Дальнего Востока. Но безыскусный рассказ Людмилы Литвиной раскрашивает новыми красками то нелегкое и смутное время. А от детского непосредственного взгляда на факты и события веет такой правдой, что не остается сомнений в ее искренности. Коротче, совету я прочитать.

Правда, тираж книги 11 эк-



земпляр, что, конечно же, затруднит доступ к ней массового читателя. Так, может быть, Юрий Павлович Романов как-то озабочен судьбой этой книги, и найдет средства для ее переиздания более серьезным тиражом? Ведь Людмила Литвина - житель села Черновка, которое расположено на 7777 километре транссибирской магистрали. Мистическое число! Может, поэтому столько жителей этого села стали известными людьми? Возьмите это на заметку, Юрий Павлович!

На этом же заседании состоялась также презентация сборника стихов Григория Шумейко «Тропой заледенелой». Я не стану много говорить о ней, поскольку это уже 24-я его книга. Все они отмечены незаурядным талантом автора. И эта, разумеется, не стала исключением.

Что еще запомнилось на этом заседании? Яркое и эмоциональное впечатление оставило выступление Веры Александровны Овчар в защиту Природы. И слайды прекрасных пейзажей с цветами, которые произрастают рядом с городом, вряд ли кого оставили равнодушным.

Остается еще упомянуть о прозрачном намеке ведущего Алексея Падалко, что «Свободной газете+» пора бы пожурить городские власти за их прижимистость в отношении почетных граждан города. Алексей Егорович укоризненно заметил, что во всех муниципальных образованиях России эти заслуженные граждане получают от властей не только моральную, но и материальную поддержку, и только Свободный являл собой в этом отношении исключение.

В ответ я напомнил, что

«Свободная газета+» года полтора назад уже обращалась к этой теме, но тогда ни администрация, ни городской Совет народных депутатов не сочли возможным хоть как-то отреагировать на нашу публикацию. Впрочем, это их обычная практика. Промолчали и сами почетные граждане. Мы посчитали, что инцидент исчерпан. Оказывается — нет!

Что ж, возвращаясь к этой теме, мы советуем почетным гражданам города объединиться и в один прекрасный день выставить пикет со своими требованиями у здания городской администрации. Обязательно известите нас. Мы сделаем снимки и прокомментируем это событие. Потом номер газеты с этими снимками и комментарием вы можете разослать во все органы федеральной власти.

Но слишком не обольщайтесь. Возможно, этот ход подействовал бы на власти любого другого города России, но Свободный, как вы сами заметили, исключение из этого ряда. Мы и сами уже не раз задавали вопрос местным властям, не собираются ли они вывести город из состава Российской Федерации. Ответа, как вы понимаете, мы не получили. Однако, по косвенным признакам, рано или поздно это должно произойти. Вот и вы, почетные граждане, это заметили. Подождем. Может, повезет, и мы попадем в страну, где соблюдаются нравственные и юридические законы. Тогда и ваши претензии, думаю, будут удовлетворены.

Анатолий Осипов

● Праймериз

Сергей Юрьевич, может, вы что-то недопонимаете? Обращайтесь, мы поможем

27 июня меня, независимого журналиста, не пустили на праймериз «Единой России», который проходил в ДК Лазо. На входе, как всегда, дежурил заместитель главы города Сергей Юрьевич Федоров, который в команде нашего мэра функцию «не пущать», видимо, умеет выполнять лучше других. Во всяком случае, мне не раз приходилось убеждаться в этом. Обычно я на него не обижаюсь, поскольку прекрасно понимаю, что он человек подневольный, и не пущает неугодных не по своей воле. Но в этот раз все как-то пошло не так.

Дело в том, что Сергей Юрьевич, как правило, бывает довольно убедителен, когда объясняет нежелательному элементу, почему он не может быть на данном мероприятии. И приходится удаляться, не держа в сердце зла. Но 27 июня Федоров не только не смог внятно объяснить, почему независимый журналист на этом празднике демократии нежелателен, но ему пришлось еще и сказать неправду. А это большой грех в любой религии, тем более для тех, кто верует в реинкарнацию и возмездие кармы. Но это так, к слову....

Сергей Юрьевич объяснил, что в данном случае проводится внутрипартийное мероприятие, куда приглашены только члены партии «Единая Россия».

- Вы же не член «Единой России»? — спросил он меня.

Я уверил его, что никогда не состоял ни в какой партии. Попытался, правда, как-то вступить в Партию любителей пива, но не выдержал вступительного испытания. Нужно было в течение часа выпить ведро пенного напитка, а мне это оказалось не по силам. И я был с позором



изгнан!

- Но в данном случае, - убеждал я Федорова, - мне не требуется никакой партийной принадлежности, так как моя задача - правдиво осветить процесс предварительных выборов. Ведь журналисты муниципальных СМИ, надо полагать, присутствуют?

- Нет, - твердо ответил Сергей Юрьевич, - журналистов мы не приглашали.

- Ну, то, что не пригласили муниципалов, правильно, - согласился я. — Они тоже люди подневольные, и пишут не то, что видят, а то, что велят. Иног-

да путают черное с белым, и получается черт знает что! Сами, наверное, знаете? Но я-то журналист независимый - кто еще осветит это мероприятие так правдиво, как я?

- Мероприятие внутрипартийное, - продолжал стоять на своем Федоров, - посторонним нельзя.

Все мои доводы, что выборы губернатора на любом этапе вовсе не внутрипартийное дело, а всенародное, разбивались об эту фразу. Я приводил примеры из жизни цивилизованных стран, пытался убедить его тем соображением, что любая деятельность за закрытыми дверями вызывает подозрения и рождает всяческие домыслы — все было напрасно. Сергей Юрьевич оставался непоколебим, как гранитная скала. Наконец, я плюнул и ушел.

Каково же было мое удивление, когда на следующий день я узнал, что на этом празднике демократических процедур присутствовали журналисты из муниципальной газеты. Надо ли говорить, как померк в моих глазах образ Сергея Юрьевича — образ кристально честного и справедливого человека. Я, было, попытался мысленно оправдать его лживое высказывание подневольным должностным статусом, но получилось еще хуже. Мысли, цепляясь одна за другую, приводили вообще к неутешительным выводам.

Дело в том, что буквально на днях министр по развитию Дальнего Востока — полпред президента РФ в ДФО Виктор Ишаев выступил с заявлением, очень созвучным с позицией нашей газеты. В частности, было сказано о необходимости сокращения срока окупаемости предприятий, о выравнивании условий для конкуренции наших предпринимателей с китайскими, и что для этого необходимо снизить тарифы на электроэнергию и транспортные расходы.

Действительно, мы не раз высказывались о том, что наши предприниматели поставлены в неравные условия по сравнению с соседями. Абсурд, когда наша электроэнергия продается в Китае более чем в десять раз дешевле, чем своим предпринимателям. О какой конкуренции тут может идти речь, когда электроэнергия является одним из важнейших составляющих себестоимости товаров! То же самое и с другими энергоносителями. Наши теоретики-экономисты то ли умышленно, то ли из невежества в обоснование невозможности конкуренции все время ссылаются на дешевую рабочую силу в Китае и трудолюбие китайцев. Но рабочая сила у наших друзей уже стала, пожалуй, дороже, чем у нас, а трудолюбие россиян еще не проверялось в равных условиях. А с гандикапом в цене электроэнергия, да еще с нашим чиновничьим беспределом, кто же будет соревноваться?

Все это мы услышали в выступлении Ишаева и, естественно, стали его горячими сторон-

никами. На том же совещании выступил и губернатор Олег Кожемяко и, насколько мы поняли, он является одним из ближайших соратников Ишаева. В таком случае мы готовы поддерживать и его в предстоящей кампании на выборах губернатора. Наши же чиновники, делая из предварительного голосования внутри своей партии тайну за семью печатями, похоже, не поняли, что оказывают медвежью услугу действующему губернатору. Они не осознали, что времена меняются, что для настоящей стабильности в обществе, о которой не устают твердить лидеры государства, нужна предельная открытость, что какие-либо действия властей за закрытыми дверями все чаще расцениваются этим обществом, как заговор против его интересов.

Собственно, основная задача, которую ставит перед собой «Свободная газета+» - воспитание в обществе именно таких настроений. И мы считаем, что только такое общество может обеспечить целостность России.

К сожалению, чиновники в нашем городе, видимо, отстают от требований времени, не понимают стоящих перед ними ныне задач. Прискорбно, что в этот ряд попадает и глубоко уважаемый нами Сергей Юрьевич Федоров. Еще прискорбнее тот факт, что он попал в этот ряд, читая, как мы слышали, очень умные книги. Может, вы, Сергей Юрьевич, чего-то недопонимаете? Так обращайтесь к нам, мы поможем. Бесплатно.

Сокол Максимов

Пенсионеры впервые начнут получать выплаты по накоплениям

С 1 июля 2012 года в России начнут выплачивать накопительную часть пенсии.

Первыми ее получат пенсионеры 2012 года, а также пенсионеры-участники программы финансирования. При этом накопления могут выплачиваться как за один раз, так и на протяжении длительного времени.

Рассчитывать на выплату накопительной части пенсии могут две категории граждан из числа тех, кто выйдет на пенсию в 2012 году или уже находится на пенсии с 2002 года.

Это мужчины 1953 года рождения и женщины 1957 года рождения и моложе при условии, что в период с 2002 года они работали, и работодатели уплачивали за них страховые взносы на накопительную часть

трудовой пенсии. А также участники программы финансирования пенсионных накоплений, которые достигнут в 2012 году



пенсионного возраста при условии, что они делали добровольные взносы в рамках программы.

Если пенсионер подходит по этим условиям, то после 1 июля

2012 года ему необходимо обратиться в Пенсионный фонд РФ по месту жительства и подать соответствующее заявление. Если накопительная часть пенсии находится в негосударственном пенсионном фонде, пенсионеру необходимо направить свое заявление в ближайший его филиал.

В случае смерти пенсионера, делавшего взносы в рамках программы финансирования, невыплаченный остаток средств с учетом добавки государства получают его правопреемники.

Телефон «горячей линии» ОПФР по Амурской области 8 (4162) 235-400. ИА «Порт Амур»

В редакцию «Свободной газеты» требуется менеджер по рекламе.

- График работы свободный.
- Обращаться по телефону 3-30-45, 8-914-576-30-07.
- Дополнительные условия — наличие персонального компьютера. Также приглашаем распространителей для продажи газеты на льготных условиях.

Некоммерческое партнерство «Правовая защита»

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- бесплатная консультация
- составление заявлений в суд
- представительство в суде по гражданско-правовым вопросам, трудовым спорам, административным делам
- обжалование судебных актов и действий должностных лиц

Наш адрес: ул. Ленина, 42 (напротив стадиона «Локомотив»). Тел. 8-914-570-51-32.



Из переписки в «Одноклассниках»: «Дорогая, вы так часто заходите на мою страницу, что я не могу понять - вы любовница моего мужа или жена моего любовника?»

Запись учителя в школьном дневнике Дарьи Донцовой: «Уже третью неделю читаю доклад по биологии. Надеюсь, убийца не зебра...».

С котом спать лучше, чем с женой, потому что:
- кот никогда не спросит: «Где ты шлялся до четырёх утра?»;
- кот никогда не возмутится: «Почему от тебя несёт перегаром?!»;

- кот никогда не гундит: «Ты меня совсем задавил...»;
- кот никогда не перетягивает одеяло на себя;
- кот никогда не ноет по утрам: «Ты своим храпом не давал мне уснуть всю ночь»;
- кот никогда не против пойти с тобой на кухню погреть, и даже очень «за»;
- кот никогда не требует: «Выключи же ты, наконец, свой дурацкий канал «Евроспорт!».

Мы, женщины, набираем вес, потому что накопленные с годами знания, опыт и мудрость не умещаются в нашей голове и начинают распределяться по всему телу.

Медицинский институт. Лекция.
- Профессор, скажите, пожалуйста, какое самое лучшее противозачаточное средство?
- Хорошо заваренный зеленый чай.
- До или после?
- Вместо.

Страшное это зрелище - Валув, размахивающий Джигурдой...

Украина. Застрел парень в лифте, нажимает диспетчера.

Слышит:
- Якщо ви бажаєте розмовляти українською мовою, натисніть «1».

- Если вы хотите разговаривать на русском, нажмите «2».

Парень подумал, нажал «2» и слышит:
- Ну шо, москалику, застрел?

Пришел муж домой, еле на ногах, зашел на кухню к жене. Кулаком по столу - бах: - Кто в доме хозяин?!

Та его скорородкой по голове. Вырубился, лежит. Заходит соседка в гости: - А че это твой посреди кухни лежит? - Хозяин же, где хочет, там и лежит.

Если тебе когда-нибудь станет очень грустно, и ты окончательно поймаешь, что жизнь не удалась, вспомни о том, что когда-то ты был самым удачливым и быстрым сперматозоидом.

Коррупция не знает границ: на городском конкурсе красоты «Мисс Ухрупинск» победил 44-летний племянник главы местной администрации.

- Зачем ты послал Петрова матом?! Ты что забыл, что он гинеколог? Надо было просто сказать - иди работай!

РЕКЛАМА: Там хорошо, где нас нет! Вы всё ещё сомневаетесь? Тогда мы идём к вам!

В армии.
Прапор:
- Кто поедет на картошку?
Два бойца делают шаг вперёд.
- Молодцы, орлы, остальные пойдут пешком!

Классно быть в отпуске! Хочу убраться, хочу стирать, хочу глажу... А захочу - психану и уеду на дачу! Буду поливать, полоть, копать...

- Служба доверия? У меня под окнами постоянно по ночам бухают и орут песни какие-то уроды. Полиция на вызовы не приезжает. Что делать?
- Позвоните им и скажите, что у вас под окном митингуют «несогласные».

Суши-ресторан. Большой компании принесли заказ. Через 20 минут скрупулёзной работы палочками раздаётся крик души: - Бли-и-ин! Я не наелся! Я устал!..

АГЕНТСТВО ПО ТУРИЗМУ «4 СЕЗОНА»

представительство в г. Свободном по адресу: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, д.17, офис 3 (офис НП «Союз предпринимателей г.Свободного)

- Продажа туров в любую страну мира.
- Организация индивидуальных туров.
- Бронирование отелей.
- Визовая поддержка.
- Продажа авиа и ж.д. билетов по стране и за рубежом.

Отдыхайте вместе с нами!
Мы вам рады всегда!

Справки по телефонам: 5-48-60, 8-914-562-33-33

Бесплатные объявления в «Свободную газету» принимаются:

1. НА КУПОНАХ по адресу: ул. Зейская, главпочтамт, а/я 48 по почте (в обычных почтовых конвертах).
2. ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ на адрес s_gazeta@mail.ru (в теме письма просим указывать: «Бесплатное объявление»).
3. НА НАШЕМ САЙТЕ по адресу: www.svob-gazeta.ru/board
4. В ВИДЕ SMS-сообщения на телефон 8-914-590-88-18.

"СВОБОДНАЯ газета". Купон бесплатного объявления

Текст: _____

Обращаться (адрес, тел.) _____

Ф.И.О. _____
Адрес: _____

Три вопроса читателям: 1. Какие публикации номера привлекли ваше внимание? _____

2. Что не понравилось в номере? _____

3. Что хотели бы увидеть в следующих номерах? _____

В ближайшем номере публикуются объявления, полученные редакцией до 14 часов понедельника соответствующей недели. Бесплатные объявления, полученные редакцией, как правило, публикуются ОДИН раз - для повторной публикации объявления нужно вновь подать его в редакцию любым из вышеперечисленных способов.

Внимание читателей!

С 1 июня 2012 года письма и заполненные купоны бесплатных объявлений отправляйте по адресу:

ул. Зейская, 38, главпочтамт, а/я 48.

Общественно-политическая газета
СВОБОДНАЯ газета

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г. Цена в розницу свободная.

Учредитель: Анатолий Алексеевич Осипов
Адрес редакции: 676450, г. Свободный, ул. 50 лет Октября, 85, тел. 3-30-45.
Главный редактор: А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО ИПК «Приамурье», г. Благовещенск, ул. Калинина, 126. Подписано в печать 3.07.12 г. в 13.00. Заказ № 743. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку зрения авторов. E-mail: s_gazeta@mail.ru
Подписной индекс: 50449.
Адрес издателя: ул. 50 лет Октября, 85.